

郑彦英这两天很忙,除了忙自己担任总策划的电视剧《大国医》宣传工作,抽时间更新自己的博客,就是摆弄自己刚刚到手的那台3G上网本。见到他的时候,他正忙着给自己的上网本安装Word程序,“我是一刻也不能离开网络的,所以一拿到上网本就开通使用了,速度让我非常满意。”郑彦英说,第一时间得知自己是河南第一位3G上网本用户之后,他觉得很骄傲,“我比较信赖中国移动这个品牌,而且TD这个我们国家自己的3G技术让人充满了自豪感。”

晚报记者 祁京/文 白韬/图

河南3G上网本第一人

郑彦英:3G让文学豫军走得更远

曾经端着笔记本电脑上飞机

郑彦英自称为“游走状态的人”,经常四处奔波的他很早就依靠着笔记本和无线网络进行创作,“如果没有笔记本电脑,没有无线网络,旅途中的很多时光都浪费掉了,而长时间不写的话,我的手就生了。”

郑彦英把自己的身份划分为两个层面,一个是作为行政管理者的省文联副主席、河南省文学学院院长;一个是作为小说家和散文作者的身份。在他看来,有了3G,他可以自由自在地在这两种身份之间进行自由切换,并且自得其乐。

还是在创作小说《拂尘》的时候,一个阴雨的天气里,坐在首都机场候机厅里的郑彦英突然有了写作的冲动,拿出笔记本连续创作了三个小时,“我写作的时候,周围的一切都和我无关。”郑彦英说,就是在那个阴雨的下午,他在笔记本上完成了《拂尘》最精彩的部分,“那是一个灵感迸发的下午,我感觉笔记本已经成了作家灵感的助力器。”郑彦英总结道。

不过,经过一个充满激情的写作过程之后,郑彦英在发送文稿的时候遇到了困难,由于那时用的是2G的无线网络,文稿较大,发送的速度相对较慢,直到登机的时候还没有将文稿发送出去。无奈之下,郑彦英只好端着笔记本电脑登机,“我说了一路的抱歉,实在太给大家添麻烦了,好在最后安全发送了出去。”郑彦英说,从那时起,他就没想着有一天能有更快的无线上网笔记本出现,“所以,我从网上看到3G产品将在河南上市的时候,我首先看中的就是3G上网本,这样快的速度,以后再也不会端着笔记本上飞机了。”郑彦英笑言。



链接

郑彦英,男,1953年出生于陕西省礼泉县。毕业于武汉大学中文系,获汉语言文学学士学位。历任广州军区空军政治部创作员;中共河南省委《党的生活》杂志社编辑室主任;河南省文联专业作家;灵宝市副市长;三门峡日报社党委书记、社长、总编辑。现任河南省文联副主席、河南省文学学院院长。

时尚信息产品拽着不让我老

虽然已经过知天命之年,但郑彦英却是一个地地道道的时尚网迷,他不但在网上开了自己的博客,还牵线搭桥,让包括李佩甫、张宇等知名作家在内的河南省作协10位专业作家与新浪读书频道签约,在网上“冲浪”。更令很多人想不到的是,他最喜欢的移动业务竟然是时尚的“飞信”。

“上次文学豫军网上冲浪,我和新浪的朋友聊天的时候,他们知道我用飞信也很惊讶。”说道自己对时尚信息产品的了解,郑彦英有些不服老的劲头,“年轻人能用我也能用,就是这些年轻人,能拽着我不让我老。”

作为省文联副主席、河南省文学学院院长,郑彦英最关注还是3G的普及及对河南的文学产生什么样的影响。“去年起开始我们文学豫军开始上网冲浪,很多作家触网后都挣到了钱,而且有的作家的作品每天的点击量有50万次之多。”郑彦英觉得,作为一个传统作家,能有这样庞大的阅读群,是一件“最快乐的事情。”

“3G的普及,会让作家的写作和传播更加方便,让阅读群体扩大,成本降低,更重要的是,为作家的思考和创作赢得了时间。”郑彦英说,3G的出现将让文学豫军的影响更加扩大,“要知道,TD是自主知识产权技术,文学豫军是扎根于河南大地的群体,相信两者互为支撑,应该会走得更远,影响更大。”

六一将临,儿童营养健康问题又成热门话题

百位专家、幼儿园园长研讨儿童营养配餐

家里小宝贝儿正上幼儿园,你牵挂孩子能否吃得饱、吃得好吗?作为幼儿园园长,你是否每天都在为孩子们的营养配餐而“绞尽脑汁”?此时,科学指导、专家建议就显得尤为重要。

在六一国际儿童节来临之际,由中国健康教育协会、中国保健协会食物营养与安全专业委员会、中国营养健康教育信息化工程组委会共同主办,中国营养师网、郑州市营养协会、郑州冯特职业培训学校共同承办的“2009河南首届幼儿园儿童营养研讨会”,将于5月27日在郑州举行。

儿童营养配餐问题备受关注

孩子是祖国的花朵,关系着国家的未来。学龄前儿童的健康,更直接影响着孩子一生的发展,而营养问题则是影响儿童身心健康的关键因素。因此,学龄前儿童尤其是幼儿园孩子营养配餐是否科学、合理等问题,一直为家长、业内专家和社会各界所关注。

一项调查显示,中国儿童的热能和蛋白质缺乏问题已基本解决,但微量元素和维生素缺乏等问题仍是目前中国儿童所面临的主要问题。如何增进孩子的食欲?如何监护好幼儿园孩子的营养配餐与身心健康?幼儿园与家长之间如何进行有效的营养配餐方面的沟通?已成为当今幼儿园在营养健康方面面临的最主要工作。

相关调查资料进一步指出,“食育”普

河南首届幼儿园儿童营养研讨会5月27日在郑举行
现场赠送200套儿童营养配餐软件,总价值100万元

倡导均衡饮食营养、适当运动等健康生活理念,以促进儿童健康成长和发育。

现场赠送营养配餐软件 共200套价值100万元

郑州市冯特职业培训学校有关负责人说,“2009河南首届幼儿园儿童营养管理研讨会”将邀请国内知名营养专家、营养信息化管理专家等蒞会指导,省内百余家幼儿园园长也将与会参与研讨。

另据介绍,研讨会还将面向与会幼儿园等单位,免费赠送200套中国营养健康教育信息化工程指定专用软件——儿童营养配餐软件团体版V4.0(幼儿园专用版),每套价值5000元;同时还可获得郑州市冯特学校提供的价值1000元的免费营养讲座一场。郑州市营养协会会员提前预约,现场凭会员证可入场参会,与各幼儿园园长共同参加培训学习。参会单位请于5月26日前电话预约,届时凭邀请函入场。儿童营养配餐软件团体版V4.0(幼儿园专用版)须持单位正式介绍信方能领取。

研讨会时间:5月27日下午14:30开幕。

研讨会地址:郑州市经三路32号财富广场2号楼4层(冯特学校经三路校区)。郑州市营养协会会员预约电话:63317700。参会单位预约电话:0371-60900000、63677799、66958038。



及不足、专业营养配餐人员缺乏等,是幼儿园营养配餐工作不容乐观的关键因素,幼儿园管理及后勤人员亟须获得营养专家的培训和指导。

百位专家幼儿园园长与会研讨

六一国际儿童节即将来临,你不想亲耳聆听国内权威营养专家的建议与指导,你所在幼儿园的“大厨们”,是否希望拥有一

套具有指导性、真正科学合理的营养配餐科学实用指导软件?5月27日(下周三),好机会来了!为给幼儿园小朋友送上一份饕餮“大餐”,“2009河南首届幼儿园儿童营养管理研讨会”将于5月27日在郑州召开。

本次研讨会旨在完善幼儿园的膳食管理方案和营养管理技巧,并就幼儿园应如何与家长开展有效的营养互动进行具体指导,希望以此来促进幼儿园儿童营养健康维护,